

高龄女士怀二胎 加入孕妇“大军”

月嫂预订紧张 日程排到春节前



遇到烦心事
这里来说说

随着去年二孩政策的放开,最近一段时间,细心的市民发现,周围不少姐妹们又新添了喜讯,枣庄再刮起一阵“二胎”风。10日,记者从枣庄各大医院了解到,最近一段时间,“二胎”妈妈多了起来。因为特殊的身体条件,不少二胎妈妈成为高龄产妇,为了大人和孩子的安全,准爸爸们早早地就开始为孩子的出生做起了准备,调查中记者获悉,不少月子中心的订单已经接到年底,“二胎”猴宝宝遇上生育高峰期。

10日,记者从市中区文化路一家大型医院了解到,根据该院一妇科医生每天会诊的情况来看,春节之后,医院接诊的受孕妈妈有了明显增加,虽然没有具体统计,但是该妇科医生还是表示,每10位孕妇中,差不多就有三位二胎准妈妈。

“在老一辈人的观念里,猴年的

孩子本身就比较聪明,选择猴年生子是一件很明智的决定,受传统观念的影响,本身选择在猴年生子的一胎妈妈就很多,再加上去年国家放开二孩政策,这就导致今年猴宝宝明显增多。”妇产科医生刘静表示,“一些准备要二胎的妇女,政策一放开之后,加上身体恢复的时间,这段时间应该可以算得上是二胎怀孕的小高峰,算算时间,按照农历计算,赶在猴年出生还是有可能的。”

为了给准妈妈们制造良好的生子环境,不论是头胎还是二胎,准爸爸们都想早早地为孩子的出生做准备。10日,在市中区一家医院上午刚刚查出怀孕的李女士告诉记者,听到她怀二胎的好消息,李女士的丈夫韩先生当天下午就去月子中心咨询老婆坐月子的事情了。

可是令韩先生没有想到的是,

他所咨询的月子中心,月嫂日程竟然排到了明年的春节前夕。“好在我提前准备,不然老婆生孩子坐月子就困难了。”韩先生说。

记者了解到,不仅韩先生光顾的月子中心存在这种情况。当天下午,记者特地咨询了市中区和薛城区的几家大型月子中心,根据工作人员的表述,这些月子中心中,半数以上的月嫂出现了预订紧张的情况。有些口碑好,服务优的月嫂行程甚至排到了明年的四五月份。

一家政公司负责人王女士表示,受猴年生子多的影响,月嫂市场出现了供不应求的情况。虽然目前月嫂的价格还没有上涨,但是对于未来一段时间月嫂的价格,或许会根据市场行情进行适度调整。

(记者 董艳)

网购装机软件 险致电脑报废

晚报讯 (记者 董艳)家住薛城区左岸春天小区的小陈是位典型的宅男。因为特殊的工作方式,小陈上班基本就是在家,除了有特殊的事情,小陈基本上一天都不出门。上周二上午,小陈正在使用电脑工作,电脑突然死机,不愿出门修电脑的小陈,于是决定网购一款装机软件,可是令他没有想到的是,网购来的装机软件在运行到一半的时候自动断电再次死机,这让小陈有些猝不及防。

小陈告诉记者,虽然常常使用电脑工作,但是对于电脑维修小陈基本上是个“脑盲”。当天上午,小陈的电脑出现死机后,小陈想到的第一件事情就是去网上看看原因,搜索后,小陈从其中一个答案里看到有位“游客”称,可以去网上购买一个装机软件,不用出门就能给电脑做系统,综合自己电脑的症状,小陈决定给电脑做个系统。

因为周围没有朋友用过网

购来的装机软件,小陈也就没有过多咨询。只是通过一个网购平台花了10元购买了一款声称正版的装机软件。可是当小陈付了钱,按照对方的提示,对电脑进行重装系统后,前期还在正常运行的电脑,等装机运行10分钟后,却出现了再次死机的情况。

原本,小陈还以为是重新启动了,可是等待片刻却没见电脑恢复正常。当小陈准备打开电脑电源一查究竟时,却发现纵使小陈如何按电源开关,电脑总是黑屏,不见开机状态。

此时,小陈才意识到自己是遇到麻烦了。虽然很不愿意出门,但是为了把电脑尽快修好,小陈只好拿着电脑去维修店维修。对方通过检查后发现,小陈的电脑之所以出现之后的情况,怀疑是安装了不兼容的装机软件。“好在维修及时,不然电脑会不会出现更严重的后果我也不敢肯定。”维修商说。

克拉钻华丽变身 成为投资“新宠”

近年来,随着经济发展的不确定性,不少投资者把投资增值的关注转移到价格走势稳步提升的克拉钻上。数据显示,最近一年来,钻石价格普涨15%以上,其中1克拉以上的钻石涨幅最快,平均达到20%,2克拉以上的钻石价格涨幅甚至达到20%—30%,而稀有的精品钻石回报率则可能更高。近十年来,克拉钻价格一路飙升,具有巨大的升值潜力,投资空间也越来越大。

钻石真相 你花了多少钱 就买了多少钱的品质

现在市面上的钻石,同样大小却会有不同的价格。甚至同样的4C也会有不同的价格,这真的是有的利润高,有的赔本卖吗?

其实证书上标准的4C只是粗略区分价值的一方面,是用来区分珠宝用钻和工业用钻的一个衡量标准。

真正的定价在4C下还有很多标准,针对这一点,有的商家空打着底折,赔本的幌子误导消费者。

你可以比一比,钻石的亮度,颜色,璀璨度都跟高品质钻石有着很大的差异。

2016 BASELWORLD 巴塞尔国际钟表珠宝展 群星璀璨 共领潮流

3月17—24日,世界顶级盛会、珠宝界的“奥斯卡”——瑞士巴塞尔世界钟表珠宝博览会隆重举行。继2015年首次受邀入驻,金伯利钻石作为中国钻石第一品牌今年再度华丽亮相,进驻国际顶级品牌云集的2号馆,展位面积达217m²,是历年巴塞尔展上最大的中国珠宝品牌参展商。同时,金伯利钻石于3月19日盛大发布“中国·韵”系列高级珠宝,吸引了国内外上百家媒体聚焦报道和世界各地珠宝爱好者关注。

金伯利钻石
Kimberlite Diamond

典藏臻品 钻耀东方
DIAMOND LUXURY

克拉钻盛宴 IMBERLITE

1.3亿收藏级克拉美钻全球巡展枣庄站华丽开幕

金伯利钻石枣庄店邀您共同鉴赏

巡展日期: 2016.5.14~20 活动日期: 2016.5.07~27

购钻即刻尊享惊喜返现! 最高15%



EGH
TEEN
店庆活动月
—21—

www.kimberlite.com.cn

巡展地址: 枣庄市市中区解放路 金伯利钻石宫殿

美钻热线: 0632-3389939 售后热线: 0632-3733456